
N= 182 回答（％）
Q1 学年を教えてください。
１年 26.4
２年 36.3
３年 37.4

Q2 学科名を教えてください。

熱帯農業科 29.7
園芸工学科 9.9
林業緑地科 8.8
生活科学科 25.8
食品科学科 25.8

Q3 北部農林高校の「目指す生徒像」を知っていますか。
よく知っている 7.1
大体知っている 25.8
あまり知らない 41.8
まったく知らない 25.3

Q4 学校へ行くのが楽しい。
よく当てはまる（そう思う） 19.8
やや当てはまる（だいたいそう思う） 48.9
あまり当てはまらない 23.1
まったくあてはまらない（そうは思わない） 8.2

Q5 学園祭、農業クラブ大会、球技大会など学校行事は楽しみである。
く当てはまる（そう思う） 38.5
やや当てはまる（だいたいそう思う） 34.1
あまり当てはまらない 19.8
まったくあてはまらない（そうは思わない） 7.7

Q6 生徒会や部活動が盛んで楽しい。
よく当てはまる（そう思う） 17.0
やや当てはまる（だいたいそう思う） 39.6
あまり当てはまらない 27.5
まったくあてはまらない（そうは思わない） 15.9

Q7 校舎内外やトイレ等の清掃がていねいできれいな学校である。
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よく当てはまる（そう思う） 6.0
やや当てはまる（だいたいそう思う） 41.2
あまり当てはまらない 36.8
まったくあてはまらない（そうは思わない） 15.9

Q8 あいさつが良く、元気のある学校である。
よく当てはまる（そう思う） 17.6
やや当てはまる（だいたいそう思う） 44.5
あまり当てはまらない 31.3
まったくあてはまらない（そうは思わない） 6.6

Q9 服装など身なりはきちんとしている。
よく当てはまる（そう思う） 22.5
やや当てはまる（だいたいそう思う） 30.2
あまり当てはまらない 36.8
まったくあてはまらない（そうは思わない） 10.4

Q10 言葉遣いはていねいである。
よく当てはまる（そう思う） 21.4
やや当てはまる（だいたいそう思う） 33.5
あまり当てはまらない 33.5
まったくあてはまらない（そうは思わない） 11.5

Q11 うちの学校では、いじめや暴力がないので楽しい。
よく当てはまる（そう思う） 34.6
やや当てはまる（だいたいそう思う） 44.5
あまり当てはまらない 13.7
まったくあてはまらない（そうは思わない） 7.1

Q12 何を学習するか、いつも課題を持って学習に臨んでいる。
よく当てはまる（そう思う） 18.7
やや当てはまる（だいたいそう思う） 45.6
あまり当てはまらない 27.5
まったくあてはまらない（そうは思わない） 8.2

Q13 授業は分かりやすく楽しい。
よく当てはまる（そう思う） 19.8
やや当てはまる（だいたいそう思う） 56.6
あまり当てはまらない 17.0



まったくあてはまらない（そうは思わない） 6.6

Q14 授業では、実験やものづくりなど体験学習がたくさんある。
よく当てはまる（そう思う） 33.0
やや当てはまる（だいたいそう思う） 38.5
あまり当てはまらない 19.2
まったくあてはまらない（そうは思わない） 9.3

Q15 定期テストには、テスト勉強をして臨んでいる
よく当てはまる（そう思う） 18.1
やや当てはまる（だいたいそう思う） 35.7
あまり当てはまらない 25.3
まったくあてはまらない（そうは思わない） 20.9

Q16 課題解決に向けて、友達と学び合い充実感・満足感がある。
よく当てはまる（そう思う） 13.7
やや当てはまる（だいたいそう思う） 56.0
あまり当てはまらない 22.5
まったくあてはまらない（そうは思わない） 7.7

Q17 ホームルームでは、自分の意見を発表する人が多い。

よく当てはまる（そう思う） 11.0
やや当てはまる（だいたいそう思う） 34.1
あまり当てはまらない 34.6
まったくあてはまらない（そうは思わない） 20.3

Q18 ホームルームの雰囲気が良い。
よく当てはまる（そう思う） 25.8
やや当てはまる（だいたいそう思う） 40.7
あまり当てはまらない 25.3
まったくあてはまらない（そうは思わない） 8.2

Q19 学校には、何でも気軽に相談できる先生がいる。
よく当てはまる（そう思う） 23.6
やや当てはまる（だいたいそう思う） 41.2
あまり当てはまらない 22.0
まったくあてはまらない（そうは思わない） 13.2

Q20 学校には、良くほめてくれる先生がいる。



よく当てはまる（そう思う） 29.1
やや当てはまる（だいたいそう思う） 50.0
あまり当てはまらない 14.8
まったくあてはまらない（そうは思わない） 6.0

Q21 学校には、教え方をいろいろ工夫してくれる先生がいる。
よく当てはまる（そう思う） 30.8
やや当てはまる（だいたいそう思う） 48.4
あまり当てはまらない 15.9
まったくあてはまらない（そうは思わない） 4.9

Q22 学校には、わからないところをていねいに教えてくれる先生がいる。

よく当てはまる（そう思う） 34.6
やや当てはまる（だいたいそう思う） 49.5
あまり当てはまらない 10.4
まったくあてはまらない（そうは思わない） 5.5

Q23 学校には、将来の進路などについてよく話してくれる先生がいる。

よく当てはまる（そう思う） 41.8
やや当てはまる（だいたいそう思う） 37.4
あまり当てはまらない 16.5
まったくあてはまらない（そうは思わない） 4.4

Q24 学校には、人の生き方について話してくれる先生がいる。

よく当てはまる（そう思う） 29.7
やや当てはまる（だいたいそう思う） 43.4
あまり当てはまらない 20.3
まったくあてはまらない（そうは思わない） 6.6

Q25 学校の先生は、命の大切さや社会のルールについて教えてくれる。

よく当てはまる（そう思う） 34.1
やや当てはまる（だいたいそう思う） 50.0
あまり当てはまらない 12.6
まったくあてはまらない（そうは思わない） 3.3

Q26 学校では、地域に出たり他の学校と交流することがよくある。

よく当てはまる（そう思う） 22.0
やや当てはまる（だいたいそう思う） 39.6



あまり当てはまらない 28.0
まったくあてはまらない（そうは思わない） 10.4

Q27 同窓会や後援会、地域の方々などが協力的な学校である。

よく当てはまる（そう思う） 37.9
やや当てはまる（だいたいそう思う） 40.7
あまり当てはまらない 14.3
まったくあてはまらない（そうは思わない） 7.1

Q28 いじめを許さない学校づくりに努めている

よく当てはまる（そう思う） 28.6
やや当てはまる（だいたいそう思う） 46.2
あまり当てはまらない 22.0
まったく当てはまらない（そう思わない） 3.3

Q29 生徒の人権意識の育成を図るための取組を行っている

よく当てはまる（そう思う） 19.8
やや当てはまる（だいたいそう思う） 52.7
あまり当てはまらない 19.2
まったくあてはまらない（そうは思わない） 8.2

Q30 先生や部活動指導者の日頃の言動について、生徒の人権に配慮して対応している

よく当てはまる（そう思う） 29.1
やや当てはまる（だいたいそう思う） 50.5
あまり当てはまらない 14.8
まったくあてはまらない（そうは思わない） 5.5

Q31 学校への要望があれば記入してください。

1 来年はスマホ禁止
2 校則くらいです
3 校則を見直して欲しい
4 化粧やピアスなどは禁止にするのではなく、どの程度までなら大丈夫というようなものにした方がいいと思う
5 イベントを増やした方がいい
6 体育館の女子トイレを洋式に直して欲しいです
7 トイレの手洗い場の水圧高くしてほしい
8 活躍している諸活動に対してもっとサーポートやPRをしてあげてほしい
9 メイク、染髪OKがいい



10 イエローなし
11 修学旅行とか行事増やして
12 身なりを少し緩くして欲しい
13 人間関係がとても悪いのでどうにかして欲しいです
14 もっと校則を緩くして欲しい。メイクOKにして欲しい。自分に自信を持てない
15 校則変えて
16 外出をオッケーにして欲しい
17 校則かえてほしい
18 がんばります


